

最近生病的孩子挺多,教育部门要求做好防控工作 目前没有学校因诺如病毒停课

学校积极防控诺如病毒

一些家长告诉记者,最近这段时间生病的孩子挺多,有感冒的也有拉肚子的。

一位老师表示,现在,根据疾控部门的要求,感冒发烧的孩子必须退烧后48小时才能回校上课。但临近期末考试,不少家长担心孩子落下功课,所以孩子病还没好也往学校送,学校卫生老师会劝家长把孩子接回家。

记者了解到,1月初,南京市教育局就发出通知,要求学校做好诺如病毒防控工作。通知要求,各校要切实做好晨检,对患病学生做到早发现、早诊治;要结合健康教育课,通过宣传栏、校园网等方式向全体师生进行诺如病毒专题知识

宣传,让他们了解发病症状、传染途径和防控措施;要告知家长配合学校督促学生养成并坚持良好的生活行为习惯,做好自我防护,发现患病学生请家长及时带其诊治;要加强对食堂及送餐公司卫生安全制度执行情况的督查。

同时,要求学生加强体育锻炼,增强体质,提高抗病能力。一旦发生集体性腹泻,要立即报告区疾控中心 and 区教育局,区教育局随即报告市教育局体卫处。

这个冬天诺如病毒感染增多

南京市疾控中心专家告诉记者,诺如病毒引起的腹泻,确实进入一个高发时期。从目前报告的情况看,这个冬天的诺如病毒感染者

确实比往年有所增多。

一个班级出现几个感染诺如病毒的孩子就要停课?专家表示,目前没有这方面的规定,一般情况下,视情况严重性而定。以前普遍的做法是,当一个班大约有三分之一学生出现诺如病毒引起腹泻,就要停课。

江苏省妇幼保健院儿科主任胡毓华告诉记者,诺如病毒并不是什么新病毒,家长不必恐慌。胡毓华说,诺如病毒主要有两个特点:一是传染性较强,通过接触、水源、食物、呼吸均可传播,且仅需10~100个病毒就可致病;二是以散发为主,好发于幼儿园、学校等人群集中的地方。诺如病毒本身具有自限性,大多数患者两三天就好了。据介绍,目前我国还没有人因为感染诺如病毒而死亡。

洒水车中的“战斗机”
“大炮筒”射程60米,能喷水雾降尘



带“炮筒”的洒水车
现代快报记者 赵丹丹 摄

快报讯(记者 赵丹丹)“乖乖,这是什么新式武器?”昨天,有市民发现,鼓楼区下关滨江一带,出现一辆背着“大炮筒”的环卫洒水车,向空中喷射出水雾。喷射之处形成雨帘,灰尘去无踪。原来,这是南京滨江环卫服务有限责任公司(原下关环卫所)的降尘新设备。

南京滨江环卫服务有限责任公司副总经理蔡勇介绍,能降尘的秘密都在炮筒里。“炮筒”的射程可以达到60米,高度有四五十米,能连续作业两小时。主要原理是将车内储存的6吨水,通过风扇装置进行雾化,打到空气中,将空气中悬浮的灰尘打落下来。据了解,除了喷射降尘功能外,这台车还可以进行道路洒水、清洗道路护栏、喷洒农药。如此多功能,价格也不一般,是普通洒水车的两倍,要60万元。

“我们青奥会前购进的,目前南京就这么一台。”蔡勇说,只要遇到污染全市防控,这台车就会上路进行喷射降尘。

60米的喷射距离会不会对行人造成影响?蔡勇说,这台车主要是在快车道上行驶,不会影响行人,司机也会根据路况控制射程。

南京文枢中学分设初高中

初中由钟英中学“托管”,高中打造“普职融通”特色

快报讯(通讯员 孟月海 记者 黄艳)昨天起,南京文枢中学初高中正式分设,并启用新的校牌。据悉,文枢初中由原文枢中学初中部和原43中学整合而成,由钟英中学“托管”。文枢高中将加强高中小班化教学模式的研究,推进“普职融通”的改革。据了解,根据南京市政府批示,

南京市文枢中学正式进行初高中分设,分别组建南京市文枢初级中学和南京市文枢高级中学。据悉,文枢高级中学办学地址为仙鹤街88号,轨制为10轨;文枢初级中学办学地址为秦淮区钓鱼台19号,轨制为10轨。

秦淮区教育局有关负责人表

示,文枢初级中学是由原文枢中学初中部和原43中学整合而成,办学条件有明显改善,师资队伍有显著提高、教育布局更为合理。另外,文枢初中将与办学质量一流的钟英中学进行更加深化的“一体化托管办学”,两校实施统一管理、统一教研、统一调研、统一评价。

文枢初高中分设后,秦淮区教育局将加大对文枢高中多样化改革的研究,加强高中小班化教学模式的研究,推进普职融通的改革。目前已将文枢高中综合大楼的建造和教学楼、实验楼的加固改造等,列入了年度建设规划,努力将文枢高中办成一所优质三星高中。

伊恩出国
公安部获准移民资质
www.ianvisa.com

美国 / 加拿大 / 欧洲 / 移民讲座

时间: 2015年1月17日(周六)下午2:00

地点: 新街口金鹰国际商城 A座12楼B座

咨询电话: 025-84798553

最新美国投资移民及税法讲座

美国环保署批准的盐水处理项目现投现返,每年还10万美金。

还款保证及还款日期:即投即还,12月投,3月还;3月投,6月还;每季度返申请人2.5万美金,一年返4次,共计10万美金;每年还10万美金,50万美金5年全部还清;拿不到I-829(美国永久绿卡)50万美金投资款、律师费、管理费全部退还。


 著名律师
Brad Gordon


 项目经理
Robert Gomez

最新加拿大投资移民讲座

魁北克企业家移民 一步到位绿卡
夫妻名下共有资产30万加币以上,夫妻中任何一方,近几年在国内外某一家企业占有25%以上股份,登陆2年内投资10万加币成立公司或参股。

爱德华王子岛移民 一步到位绿卡
2015年名额即将公布,首批申请人6个月拿到了绿卡,目前是加拿大移民项目中时间最快的。

曼省企业家移民 一步到位绿卡
2015年2月接受申请,条件要求30万加币的资产,高中以上学历,三年以上管理经验,申请人可以是股东也可以是高管。

最新欧洲绿卡移民讲座

136万人民币30天全家获欧盟申根国绿卡
欧盟申根国绿卡移民,全球最佳移民项目之一

- 欧盟申根国家中唯一直接拿绿卡移民项目
- 购买匈牙利30万欧元国债,5年后100%退回或13.5万欧元(不退回),全家人同获绿卡,无需登陆,无需居住,一天都不用居住,全球唯一无移民监国家,无需购房,无需成立公司,海外任何资产无需纳税
- 无需说明资产来源,无需提供企业任何资料,申请程序极其简单,甚至连体检都不需要,最快8天拿到移民身份,全家人终身获得欧盟申根国绿卡
- 享受匈牙利一切福利待遇
- 欧盟28国永久不需签证,直接登陆
欧盟28国居住地任意选择,孩子上学、购房不受限制

意大利25万欧元购房移民,一家人获得5年居留权,5年后转绿卡,孩子享受免费教育免费医疗待遇

公司地址:南京市汉中路89号金鹰国际商城12楼B座 电话:025-84798999